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The institution collected feed backs from 375 students out of 468 enrolled in the Academic
session 2A22-2A23.The students were asked to give feed backs on the overall academic
performance and ambience of the institution. Accordingly, a group of questions were framed
regarding academicfunctionaries (Section-A) and office functions(section-B) of the
institution. Besides,students were asked to give suggestions on both teaching-learning
process and offical / techinical help from the office staff.

SECTION - A

Q.1. Ability of the Teachers to make )rou understand the subject clearl)r:

96Ya of rhe students responded good while only 0.0102 students are not satisfied
with their teachers' ability to make them understand the subject.

Q.2.Motivation/Interest provided by the teachers :

97.33yo of the students responded good to this question.
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Q.3 Teachers' Communication Skill:



when asked about the teachers'communication skill 96% of the students

responded good.

Q.4 Understandine the Class lectures:

98.660/o of the students responded good to this question whether they understand

what are taught in the classes.

Q.5 Teachers' regularity and punctuali8 :

Out of 375 students 340 (90.66%) responded good while 30 students are not
satisfied with regularity and (0.08%) punctulity of the teachers.
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Q.6 Teachers teaching accordinq to the svllabus :

98.66 Yo of the students responded good to this question.
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Q.7 Teachers' explanation oftheory with practical examples:

340 students out of 375(90.66%) responded good to this question whereas 0.08%

of the students remarked poor.

Q.8 Awareness about the colrse C_urriculum:

When asked about awarness of the teachers ofthe course curricilum 98.66% of the

students responded good.
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Q.9 Teachers' interaction and guidance in the class and outside the class:

More than9SYo of our students responded good to this question.

Q. 1 0 Teachers' overall performance:

98.66% of the students responded good to this question on the other hand, no one

is unsatisfactory about their teachers' overall performance.

Q.1 1 Teachers attention to )rour problem/queries:

Cent percent of the students agree with the fact that teachers always pay

attention to their problems or queries.
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Q.12 Awarness about the question pattem in the final examination:

gB %of the students responded good when asked whether teachers make them

aware about the-question pattern in the final examination.

Q.13 College Library & Reading Room facilities:

53 % of the students responded good, 20Ya are satisfied with the Library and

Reading Room facilities of the College and26.66Yo of the students are not

satisfied with the College Library.
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Q.1.

SECTION - B

Official help from the Non-Teaching Staff :

99 % of the students responded good to this query.
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Technical help from the Office staff :

96 %of the students responded good to this query.

Q.2.

Q.3. Getting answers from the office for any offrcial queries :

99 % of the students responded good to this query.
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Q.4. Finding of notices/circulars in the Notice Board :

99 % of the students responded good to this query.
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